

ELBA Naturwachs

Artikel Nummer: 52103 / 52104

Verwendungszweck:

Als schmutz- und wasserabweisender Überzug auf alle Arten von Casa NATURA Lehm- und Kalkputzen. Besonders geeignet zur Veredelung von Spachteltechniken. Verleiht den Oberflächen einen seidigen Glanz.

Eigenschaften:

Casa NATURA ELBA Naturwachs für innen, ist waschbeständig und atmungsaktiv. ELBA Naturwachs kann mit Spachtel aufgetragen werden oder mit dem Pinsel. Es ist nahezu farblos und intensiviert die vorhandene Oberfläche in der Farbwirkung. ELBA Naturwachs kann sofort nach Trocknung mit weichem Tuch zu stärkerem Glanz aufpoliert werden.

Zusammensetzung:

Wasser, Carnaubawachs, Bergamottöl, Lavendel, Methylcellulose, Fruchtsäureester

Verpackung:

1 kg Dose

3 kg Eimer

Ergiebigkeit:

ca. 25 gm / kg

Verarbeitung:

Untergründe müssen trocken und fest sein. Es eignen alle Farb- und Putzoberflächen, im Innenbereich.

Casa NATURA ELBA Naturwachs zunächst gründlich aufrühren. In geringen Mengen (bis max. 5%) kann ein gewünschtes Farbpigment, das zuvor in Wasser eingesumpft wurde, zugesetzt werden. Dann erhält ELBA Naturwachs eine lasierende Wirkung. Soll das Wachs mit dem Pinsel aufgetragen werden, kann es mit sauberem Wasser verdünnt werden. bis maximal 15% Wasserzugabe.

ELBA Naturwachs wird möglichst dünn aufgetragen und sofort mit Kelle, Pinsel oder Lappen dünn verteilt. Eine leicht seidenglänzende Wirkung stellt sich beim Trocknen von selber ein. Um ein gleichmäßiges Erscheinungsbild zu erhalten sollte ELBA eher dünner aber mindestens zwei Mal aufgetragen werden.

Nach dem zweiten Auftrag kann mit einem weichen Baumwolltuch nachpoliert werden. Das erhöht den Glanzgrad.

ELBA Naturwachs kann nicht im ständigen Nassbereich eingesetzt werden, z.B. direkt in der Dusche.

Werkzeugreinigung sofort nach Gebrauch mit Wasser.

ELBA Naturwachs

Kennzeichnung:

Keine

Hinweise:

Immer eine Probefläche von mindestens zwei Quadratmeter anlegen, um das Haftverhalten zu prüfen. Die Probefläche muss gut durchgetrocknet sein, dann kann einen definitive Beurteilung auf Haftung und Rissverhalten erfolgen.

Lagerung kühl und frostfrei bei sorgfältig geschlossenem Deckel.

Arbeitsraum gut belüften. Material für Kinder unerreichbar aufbewahren.

Entsorgung: Material nicht nass sondern im Eimer eintrocknen lassen und über den Hausmüll entsorgen.

Die Angaben und Hinweise des technischen Datenblattes sind verbindlich. Sie ersetzen aber nicht vom Anwender vorzunehmende Prüfung auf Eignung von Produkt und Untergrund. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren alle bisherigen Angaben ihre Gültigkeit.

Vers. 12-11

Casa NATURA ® Alte Balinger Straße 34 72336 Balingen – Endingen Tel: 07433 – 381 147

Fax: 07433 - 348 27

Internet: www.casanatura24.de Email: mail@casanatura24.de